



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



13日,多云转阴有小雨,东北风2~3级,12~21℃ / 14日,阴有小雨转多云,北风3~4级,9~15℃ / 15日,晴间多云,北风2~3级,4~16℃ /

市政府常务会议研究民生事宜

淄博政事儿

记者 赵志斌 马冠群

过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧不遗余力地抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题,例如,在市政府召开的第53次常务会议中,对保障刘征水源地水质安全、城市轨道交通等民生工程进行了研究;在全省重点水利工作视频会议后,提出要抓紧抓实全市重点水利工作,造福淄博人民,保障高质量发展。在各项民生问题上高度重视、积极部署。

目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。鲁中晨报推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿。

题上高度重视、积极部署。目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。鲁中晨报推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿。

一周关键词

- 向全市102万老年朋友发出慰问信
- 研究城市轨道交通建设等民生工作

一周关注

向全市102万老年朋友发出慰问信

10月7日,在国家第七个法定“老年节”到来之际,中共淄博市委书记江敦涛、淄博市人民政府市长于海田向全市老年朋友发出慰问信,代表中共淄博市委、淄博市人民政府,向为新中国成立和改革发展稳定作出贡献的老战士、老同志,致以崇高的敬意和亲切的慰问。向全市102万老年朋友,致以节日的祝贺。向广大老龄健康工作者以及关心支持老龄健康事业发展的社会各界人士,表示衷心的感谢。

市政府召开第53次常务会议

10月7日上午,市委副书记、市长于海田主持召开第53次常务会议,研究市场监管领域“双随机、一公开”监管、刘征水源地生态环境保护与修复、财政收支预算管理、城市轨道交通建设等工作。

市委党的建设工作领导小组召开2019年第三次会议

10月9日,市委党的建设工作领导小组召开2019年第三次会议,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻

全省党的建设暨机关党的建设工作会议精神 and 省委党建“1+7”文件,研究谋划全市农村、城市社区、“两新”组织、机关、学校、国有企业等领域党建工作,推动各领域党建工作落地落细落实。

市政府系统2020年工作务虚会召开

10月9日,市委副书记、市长于海田主持召开市政府系统2020年工作务虚会。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府

府工作要求,按照市委十二届八次全会确定的“五个转变”,深入分析当前及今后一段时期发展形势,对明年工作进行系统谋划,集思广益,明晰思路,凝聚共识,为“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局打下坚实基础。

市政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开

10月11日下午,按照市政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,市委副书记、市长于海田主持召开市政府党组主题教育

征求意见座谈会,深入听取有关层面代表对市政府党组的意见建议。

淄博市组织收听收看全省重点水利工作视频会议

10月12日,全省重点水利工作视频会议召开,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,部署安排当前和今后一个时期的全省重点水利工作。淄博市组织收听收看全省重点水利工作视频会议,市委书记江敦涛出席淄博分会场会议,并就贯彻落实全省会议精神、进一步做好全市水利工作提出要求。

市民遇危难 他们伸援手

求救 调皮男童把手指卡入储物台小孔

文/图 记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 焦收佳

晨报淄博10月12日讯 “乖,以后可不能把手伸到这个地方了!”10月10日下午,在一辆车里,消防员叮嘱着男童。原来,男童调皮把手指伸进了轿车驾驶座和副驾驶座之间储物台的小孔里,结果怎么也拿不出来,最后惊动了消防员。

当天下午4点半左右,张店一小区门口,一名儿童将手卡在了轿车驾驶座和副驾驶座之间储物台的小孔内,家长无法将孩子手

拿出,拨打了报警电话。淄博市消防支队义乌中队消防员在现场了解到,被卡的是一名1岁左右的男童,此时,男童的父母已经自行解救了一段时间,但没有任何结果。

消防员对家长及车内儿童进行了心理安抚,并叮嘱男童的父母分散男童注意力。看准时机后,消防员扩大卡住男童手指的部位,经过1分钟的施救成功将男童的手指取出,随后与男童父母沟通后,将他送往就近医院。记者了解到,男童的手指经过检查没有大碍。



消防员对卡住男童手的小孔进行扩张。

交警早高峰 护送危重病人

记者 贾亮 通讯员 崔小冰 报道 晨报淄博10月12

日讯 10月9日,博山一名危重病人急需救治,在交警的协助下,很短时间内就通过车流量较大路段到达医院。

当天上午,博山交警大队辖区中队接到指挥中心警情电话,一名危重病人从南博山镇紧急送往淄博市第一医院。时值早高峰,城区道路车流量较大,接送病人车辆求助交警带路。

接到指令后,民警即刻赶至颜山国际北门,与接送病人车辆对接后开启警报进行引导,仅用时两分钟就赶到医院。

民警回程途中,又接到指挥中心电话,这名病人需要紧急转院至济南。民警立即返回医院,等病人初步处理完毕后,立即护送到所属辖区,并与负责下一段护送的民警做好交接。

施救 消防紧急出动助收割机卡手男子脱困

文/图 记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 王浩一

晨报淄博10月12日讯 收割机在田里操作时,突然被玉米卡住了,一名40多岁的男子伸手去处理,结果手卡在了收割机里拿不出来。消防员赶到后对机器进行扩张,经过10分钟的努力,将男子的手取了出来。

10月10日下午3点半左右,高青县石庙于村发生了一起机器卡手事故,淄博市消防支队高青大队开发区中队接到报警后立刻

赶赴现场。在现场,被卡住手的男子正在不停地呻吟、喊疼。消防员一边安慰他,一边使用液压剪扩器换位置进行扩张。经过10分钟的努力,男子终于将手拿出来了,随后被众人送到了救护车上。

现场群众告诉消防员,收割机在作业时被玉米卡住,被困的男子就伸手去处理,不料手被卡住了,周围群众迅速将机器停了下来。今天,记者了解到,男子的手背破了,没有伤到骨头,目前已经没有大碍。



消防员将男子的手取出。